



- e. v případě instalace požárně bezpečnostních zařízení je možno využít služby OZO v PO a BOZP v rámci návštěv ke kontrole provozuschopnosti PBZ (požární dveře, požární uzávěry otvorů, požárních ucpávek a dalších PBZ
4. Součástí poradce není platba za zpracování specifické dokumentace, jako je dokumentace zdolávání požárů, požárně bezpečnostních řešení, zpracování pravidel o zacházení s chemickými látkami apod. Případná částka bude předem projednána s klientem
5. Činnosti požadované ze strany klienta nad rámec této smlouvy budou řešeny samostatnou objednávkou.
6. Výpovědí smlouvy nebo odstoupením od smlouvy není dotčen nárok poradce na odpovídající část odměny za již provedenou činnost pro klienta a náhradu výdajů podle této smlouvy.

#### Článek 6

##### **Odpovědnost za škodu**

Poradce odpovídá klientovi za škodu na věcech převzatých od klienta nebo od třetích osob pro klienta, ledaže tuto škodu nemohl odvrátit ani při vynaložení veškeré odborné péče. Poradce prohlašuje, že je pojištěn pro případ odpovědnosti za škodu způsobenou výkonem poradenství, a to v rozsahu, v jakém lze rozumně předpokládat, že by jej mohla taková odpovědnost postihnout. Poradce prohlašuje, že je pro případ vzniklé škody jako odborně způsobilá osoba řádně pojištěn

#### Článek 7

##### **Povinnost mlčenlivosti**

Poradce je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se při plnění této smlouvy dozvěděl. Povinnost mlčenlivosti může poradce zprostit jen klient svým písemným prohlášením. Povinnost mlčenlivosti trvá i po skončení účinnosti této smlouvy. Povinnost mlčenlivosti se vztahuje ve stejném rozsahu i na pracovníky poradce. Poradce prohlašuje, že má zpracován systém v rámci ochrany osobních a citlivých údajů.


#### Článek 8

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu. Změny a doplňky této smlouvy mohou být provedeny pouze formou písemných vzestupně číslovaných dodatků. Právní vztahy touto smlouvou neupravené nebo ze smlouvy nevyplývající se řídí příslušnými právními předpisy, zejména občanským zákoníkem. Smluvní strany si smlouvu přečetly, jejímu obsahu rozumí, souhlasí s ním a na důkaz svého souhlasu připojují své podpisy. Současně toto úplné znění nahrazuje všechna předchozí smluvní ujednání.

V Brně dne: 7. 12. 2017

  
klient

V Brně dne: 30. 11. 2017

  
poradce